

फतेहगढ़



पुलिस

कंप्यूटर लैब में चोरी का खुलासा, दो गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। शहर के भारतीय महाविद्यालय की कंप्यूटर लैब में 14 नवंबर को हुई चोरी की घटना का पुलिस ने खुलासा कर दिया। दो आरोपियों को गिरफ्तार उनके पास से चोरी का अधिकांश माल बरामद कर लिया।



चोरी के आरोपी । संवाद

कोतवाली पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर देवरामपुर क्रासिंग के पास से दो युवकों को हिरासत में लिया। वह बोरियों में भरकर कुछ सामान लेकर जा रहे थे। पुलिस ने सामान की जांच की तो उसमें मॉनीटर आदि निकले। पूछताछ में अपने नाम विनय कश्यप, निवासी सुधांशु दत्त वाली गली सेनापति और कृष्णा मिश्रा निवासी भास्कर दत्त वाली गली सेनापति का बताया।

उनके पास से पुलिस ने 15 मॉनीटर व स्टैंड, तीन टैबलेट, एक एक्सटेंशन बोर्ड, एक सीसीटीवी कैमरा, एक टूल बाक्स, एक इमरजेंसी लाइट बरामद की। पुलिस ने आरोपियों को कोर्ट में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया। गिरफ्तार करने वाली टीम में तिकोना चौकी प्रभारी अवधेश अवस्थी, दरोगा अमित कुमार गुप्ता आदि शामिल रहे। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

53 वारंटियों को किया गया गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। आपरेशन दस्तक के तहत पूरे जनपद में 53 वारंटियों को गिरफ्तार किया गया। जहानगंज व शमसाबाद थाने में सबसे अधिक 17 वारंटी पकड़े गए। सभी को कोर्ट में पेश किया गया।

एसपी अशोक कुमार मीणा ने वारंटियों की गिरफ्तारी को लेकर सभी थानेदारों को शनिवार को आपरेशन दस्तक के तहत कार्रवाई करने के आदेश दिए थे। शमसाबाद पुलिस ने गांव चिलसरा निवासी मुस्लिम खां, गांव इमादपुर थमरई निवासी श्रीराम, गांव अलेपुर निवासी अनिल उर्फ अनिकेत, मोहल्ला दलेलगंज निवासी ओम प्रकाश, रवि सिंह, गांव दनियापुर निवासी शीशराम, कमरुद्दीन को गिरफ्तार कर लिया। जहानगंज पुलिस ने क्षेत्र से नौ वारंटियों को गिरफ्तार किया। (संवाद)

15 मानीटर, तीन टेबलेट किए बरामद

फर्रुखाबाद। क्षेत्राधिकारी प्रदीप सिंह और प्रभारी निरीक्षक विनोद कुमार शुक्ल के नेतृत्व में शहर कोतवाली पुलिस ने चोरी की एक घटना का खुलासा करते हुये मानीटर, टेबलेट, सीसीटीवी कैमरे समेत अन्य सामान बरामद कर लिया है। दो आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। 14 नवंबर को लोहाई रोड पर एक सेंटर से चोरी हो गयी थी। इसमें भारी मात्रा में सामान चला गया था।

आपरेशन दस्तक में 53 वारंटी गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। एसपी के मुताबिक फतेहगढ़ में 3, फर्रुखाबाद कोतवाली में 5, मऊदरवाजा थाने में 3, कपिल में 2, मेंरापुर में 4, मोहम्मदाबाद में 3, कायमगंज में 5, शमसाबाद में 8, नवाबगंज में 4, जहानगंज में 9, कमालगंज में 2, राजेपुर में 4 और अमृतपुर में एक वारंटी को गिरफ्तार किया गया।

मीडिया सेल